
1. World Wide Statesman Album - w countries A-E – 100s of M&U up to 1970s           $20. 

2. World Wide Statesman Album - w several 100 mostly used tamps                              $10. 

3. World Wide Statesman Album – W K-s countries many 100s of Mint & used 

stamps                                                                                                                             $20. 

4. Bulgaria – Large stockbook full of Mint stamps and sheets – cat value 1,900              $35. 

5. Dominican Rep. – Unused 2” – 3 ring binder w heavy stock pages from 1865 to 

1960                                                                                                                                $5. 

6. World Wide Album – w 100’s of stamps up to 1950                                                    $6. 

7. Belgium – 11 vario pages w mint 7 used stamps and sets starting with #6 & 11         $25. 

8. Barbuda – Issues of 1973 and 1974 all mint Scott #105 to 203 & sheetlets - cat 

$61+                                                                                                                               $6. 

9. US – 18 Bicentennial First Day Covers in album with write-up about the events of each.        $3. 

10. US – Stockbook full of US plat blocks from 30s - 70s, all mint NH, almost 300, - face $60+    $25. 

11. WW Ambassador Album – 100’s of stamps mostly used. Great starter col. Up to 1960’s       $20. 

12. Bulgaria – 100’s of mostly mint stamps of Bulgaria in blocks sheets, and singles                      $20. 

13. Germany – Binder w over 12 vareo pages with German stamps up to 1945, all cataloged    $100. 

14. Netherlands – Stockbook w 24 pages of Semi-Postal, w cat #’s in order from B-1 to B555      $12. 

15. Czechoslovakia – Collection of over 950 stamps most used on 50 pages in 2” 3 ring binder   $10. 

16. US – Stockbook w Mint stamps from #654 - #1938 & labeled, Over $150 in cat value             $10. 

17. Jamaica – 312 stamps, mint & used, on album pages from 1860 to 1979 up to #470               $18. 

18. Newfoundland – 13 album pages w 100+ stamps mint & uses from 1866 to 1947 cat $400   $20. 

19. Poland – Over 800 stamps from 1918 to1964 mint & used cat near $200                                   $10. 

20. Bulgaria – Over 800 stamps on album pages mint 7 used w over $200 cat value                       $10. 

21. Czechoslovakia, Slovakia, Bohemia & Moravia – pages w 1000+ stamps from 1925 to 60’s       $8. 

22. European Countries – Over 500 stamps from several countries w mint & used                            $8. 

23. Turkey + - Over 400 stamps of Turkey + 140 from Asia and few others w cat value $200+         $6. 

24. Nauru – 8 vario type pages mostly mint over 100 different w some dup. over 200 total            $8. 

25. World Wide Mixture – 8 souvenir sheets plus over 40 stamps in sets all mint except 1 $10. 

26. Miscellaneous – Bag of stamps and more   $2. 

27. Miscellaneous – Bag of stamps and more   $2. 

28. World Wide – 10 sheets or partial sheets of used stamps from 8 countries                       $1. 

29. US – 3 glassines, 1 w 250 regular with face up to $2, 2nd w 100 for years 1976-2006,                 $1 

30. US – Voyages of Columbus – 1992 issue of 6 sheetlets with 1 cent to $5, cat $30.50.             $25 

31. St. Vincent (11), Granada (6) & Grenadines10) – Granada mint & 6 St Vincent mint                 $1. 

32. Antigua – 23 mint Commemoratives of the 1970s    $1. 

33. Greece – 150 stamps w #122 – 2531 + c64 mint & used    $1. 

34. Zimbabwe – 50 stamps including 414-729 mostly used   $1. 

35. Grenada – 58 commemorative mint mostly from 1970’s   $1. 

36. Malaya – 14 mint & 25 used    $1. 

37. Latvia – 96 Latvian stamps on 5 album pages, mint & used, cat value $100+   $5. 

38. Estonia – 97 Estonian stamps on 4 album pages, mint & used, cat $50+           $5. 

39. Lithuania – 100+ stamps on 7 album pages, mint & used, strong in air mail, cat $100+   $5. 

40. US – 2019 Scott 1313 full sheet of Polish Millennium, face $2.50, cat $6.25                 $2.50. 

41. US – Recalled Legends of the West sheet of 20, XF, cat value $125       $45. 

42. US – Not real copies of the Zeppelin stamps C13-C15,     $3. 

43. US – Plate block of 4 – 50 cent air mail issued 1941, cat value $47.50     $10. 

44. Ascension – Mint sheet of 16 WWF Birds, cat value $32.       $5. 

45. US – Full sheet of 100 – 50 cent Documentary stamps of 1940, cat value $100     $20. 

46. US – 1999 US First Day Cover catalogue & checklist       $2. 

47. China – Peoples Republic #1399, Souvenir sheet, Scott value $525, Ebay $650 w orig. envelope $25. 

48. US – 100s of cut squares in cigar box, all used       $3. 

49. US – Classic US stamps used in a British tin       $5. 



50. US – 16 Space covers all First Day issues in red binder       $5. 

51. World Wide – Souvenir sheets about 24 sheets and pages w cat value $165     $10. 

52. US – 2 1933 souvenir sheets in pains of 25, cat #730 & 731w cat value of $40     $20. 

53. US – 3 Souvenir sheets w face value of $7.60, #2438, 2433, & 3178b, cat value $28.50       $5. 

54. US – 1992 Voyages of Columbus souvenir sheets, $16.34 face, cat value $30.50 #2624-2629        $10. 

55. US – Souvenir sheets #2624-2629 Columbus, Mars pathfinder #3178b, face $19.34, cat $34         $11. 

56. US – Old Glory booklet, mint face $7.40, cat value $7.50       $5. 

57. US – Souvenir sheets Columbus, Space Fantasy booklet, & Mars Pathfinder, face $25.14, cat $50 $20. 

58. World Wide – 26 “Great Autos” stamps on cached cards, $2.75 each for $71.50                              $2. 

59. US – Box of mixed items incl. envelopes, cut sq., US used, & US mint, US 

cancelations                                                                                                                                          $3. 

60. WW – 1968-72 Appollo & Astronauts – 24 sets all diff. in glassines in block folder 

file                                                                                                                                                         $10. 

61. Birds – Audubon 150th ann. “Birds of America” 1979 set of 15 sheets in binder cat $40+                  $20. 

62. Christmas – Stamps from around the World - 1980 Christmas issues from 48 countries about 200 $10. 

63. WW – 2” binder w 100’s of stamps from M and N countries, mint & used                                       $15 

64. WW – 2” binder w 100’s of stamps from “B” to Canada, mint & used                                             $15 

65. WW – 2” binder w 100s of stamps from Canada to Croatia, mint & used, about 45 pages                  $15. 

66. WW – 2” binder w 100’s of stamps from “E” to “I” countries, mint & used,                                        $15. 

67. Jersey & Isle of Man – 1” binder full of mint & used stamps from the 2 island areas                          $10. 

 
 


